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SAMBUTAN WALI KOTA LUBUK LINGGAU 
 

PADA ACARA RAPAT PARIPURNA ISTIMEWA DPRD KOTA LUBUK LINGGAU 
DALAM RANGKA MEMPERINGATI HARI JADI KOTA LUBUK LINGGAU KE –22 

 
SELASA, 17 OKTOBER 2023 

 

BISMILLAAHIRROHMAANIRROHIIM. 

ASSALAMU’ALAIKUM. WR.WB. 
SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA 
 
JARUM HILANG DI TENGAH JERAMI 

KAIN KEBAYA DI DALAM PETI 

SELAMAT DATANG DI TEMPAT KAMI 

SEMOGA BAHAGIA DAN BERKENAN DI HATI 

 

YANG TERHORMAT,  PENJABAT GUBERNUR SUMATERA SELATAN, BAPAK Dr. Drs. 

AGUS FATONI, M.Si, BESERTA PENJABAT KETUA TIM PENGGERAK PKK 

PROVINSI SUMATERA SELATAN IBU TYAS FATONI. 

YANG KAMI HORMATI, KETUA DAN WAKIL-WAKIL KETUA DEWAN PERWAKILAN 

RAKYAT DAERAH KOTA LUBUK LINGGAU; 

YANG KAMI HORMATI, KETUA-KETUA FRAKSI DAN KETUA-KETUA KOMISI, KETUA 

BADAN KEHORMATAN, BADAN PEMBENTUKAN PERATURAN DAERAH 

SERTA ANGGOTA DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KOTA LUBUK 

LINGGAU; 

YANG KAMI HORMATI, BUPATI/WALI KOTA SE-SUMATERA SELATAN DAN 

BUPATI/WALI KOTA PROVINSI TETANGGA ATAU YANG MEWAKILI; 

YANG KAMI HORMATI, KETUA DPRD KAB/KOTA SE-SUMATERA SELATAN SERTA 

KETUA DPRD KABUPATEN/KOTA PROVINSI TETANGGA; 

YANG KAMI HORMATI, FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KOTA LUBUK 

LINGGAU; 

YANG KAMI HORMATI, KETUA PENGADILAN NEGERI, KETUA PENGADILAN AGAMA 

DAN PIMPINAN INSTANSI VERTIKAL KOTA LUBUK LINGGAU; 

YANG KAMI HORMATI, PENJABAT SEKRETARIS DAERAH KOTA LUBUK LINGGAU; 
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YANG KAMI HORMATI, STAF AHLI WALI KOTA, ASISTEN SEKDA, SEKRETARIS DPRD/ 

INSPEKTUR / KEPALA BADAN/ DINAS/KEPALA BAGIAN, CAMAT, DAN 

LURAH DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KOTA LUBUK LINGGAU; 

YANG KAMI HORMATI, KETUA TP PKK / DHARMA WANITA/ GOW KOTA LUBUK 

LINGGAU; 

YANG KAMI HORMATI, PARA PEJABAT TNI, POLRI, PIMPINAN INSTANSI VERTIKAL 

PIMPINAN BUMN, BUMD, DAN PIMPINAN PERBANKAN DALAM WILAYAH 

KOTA LUBUK LINGGAU; 

YANG KAMI HORMATI, WALI KOTA DAN WAKIL WALI KOTA LUBUK LINGGAU PERIODE 

2003-2008, PERIODE  2008-2013, SERTA PERIODE 2013-2018 DAN 2018-

2023; 

YANG KAMI HORMATI, KETUA KPU/ KETUA BAWASLU/ KETUA PARTAI POLITIK  / 

KPAID / LPM / LEMBAGA PEMANGKU ADAT / KETUA RT /LSM/ INSAN 

PERS YANG BERKESEMPATAN HADIR. 

 

BAPAK PJ GUBERNUR, PESERTA RAPAT PARIPURNA ISTIMEWA, HADIRIN 

DAN UNDANGAN YANG SAYA HORMATI 

MENGAWALI PERTEMUAN KITA PADA HARI INI, MARILAH KITA 

PANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA 

ESA, KARENA ATAS RAHMAT DAN RIDHO-NYA SEHINGGA PADA HARI INI KITA 

DAPAT MENGHADIRI RAPAT PARIPURNA ISTIMEWA DPRD KOTA LUBUK  

LINGGAU DALAM RANGKA MEMPERINGATI HARI ULANG TAHUN KE-22 KOTA 

LUBUK LINGGAU. 

SELANJUTNYA, ATAS NAMA PEMERINTAH DAN MASYARAKAT KOTA 

LUBUK LINGGAU, SAYA MENGUCAPKAN SELAMAT DATANG DI KOTA LUBUK 

LINGGAU KEPADA PENJABAT GUBERNUR SUMATERA SELATAN BAPAK DR. DRS. 

AGUS FATONI, M.SI, BESERTA IBU, PARA TAMU UNDANGAN YANG TIDAK DAPAT 

SAYA SEBUTKAN SATU PERSATU, DENGAN HARAPAN KIRANYA BAPAK/IBU 

AKAN SELALU BERADA DALAM KEADAAN SEHAT WAL’AFIAT DAN SENANTIASA 

DALAM LINDUNGAN ALLAH SWT. 
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KALAULAH BANYAK IKAN GURAMI 

BADANNYA DISAYAT DIBUAT SEMUR 

KALAULAH KITA BANYAK SILATURAHMI 

BADAN SEHAT PANJANG UMUR 

 

KITA PATUT BERBANGGA MELIHAT KONDISI KOTA LUBUK LINGGAU 

SAAT INI. STRATEGI DAN LANGKAH-LANGKAH KONKRIT YANG DILAKUKAN 

OLEH PEMERINTAH DAN STAKEHOLDER DALAM MEWUJUDKAN TUJUAN 

PEMBANGUNAN UNTUK MENSEJAHTERAKAN MASYARAKAT,  MENUNJUKKAN 

PROGRES YANG MENGGEMBIRAKAN. KONDISI PEREKONOMIAN  KOTA LUBUK 

LINGGAU SEMAKIN MAJU DITANDAI DENGAN KEMBALI MENINGKATNYA 

PERTUMBUHAN EKONOMI YANG SEMPAT TERKONTRAKSI AKIBAT PANDEMI 

COVID-19,  YAKNI PADA TAHUN 2020 DI ANGKA -0,13%.  NAMUN DI TAHUN 

2021 MELEJIT  KEMBALI DI ANGKA 3,15%; DAN SAAT INI SEBESAR 4,51%. 

INDEK PEMBANGUNAN MANUSIA (IPM) BERADA DI ATAS RATA-RATA 

PROVINSI MAUPUN NASIONAL, YAKNI SEBESAR 75,53. ANGKA KEMISKINAN 

TERUS MENURUN DI ANGKA 12,65%. BEGITU JUGA DENGAN ANGKA 

PENGANGGURAN SEBESAR 5,94%. INDEKS GINI RASIO  SEBESAR 0,37.  

PEMERINTAH KOTA LUBUK LINGGAU OPTIMIS MAMPU MEWUJUDKAN 

LUBUK LINGGAU BERDAYA SAING, TENTUNYA DENGAN KOLABORASI DAN 

SINERGITAS YANG LEBIH BAIK LAGI DARI SELURUH PIHAK, TERUTAMA DI 

KOTA LUBUK LINGGAU DAN PROVINSI SUMATERA SELATAN. BERBAGAI 

KEBIJAKAN YANG DITEMPUH TERBUKTI MAMPU MENAHAN LAJU INFLASI DAN 

MENJAGA KESTABILAN DAYA BELI MASYARAKAT. PADA BULAN JULI TAHUN 

2023 TERJADI INFLASI YEAR ON YEAR SEBESAR 2,39%, KEMUDIAN PADA 

BULAN AGUSTUS SEBESAR 2,68% DAN BULAN SEPTEMBER SEBESAR 2,15%. 

DENGAN INDEKS HARGA KONSUMEN (IHK) SEBESAR 115,11.  

DI USIA KE-22 TAHUN INI, INFRASTRUKTUR KOTA LUBUK LINGGAU 

TELAH BERKEMBANG PESAT, KONEKTIVITAS WILAYAH SEMAKIN MEMBAIK  
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DENGAN KONDISI JALAN MANTAP TELAH MENCAPAI 79,14%, DAN 

PENERANGAN JALAN UMUM MENCAPAI 12.500 TITIK.   

DI BIDANG TATA KELOLA PEMERINTAHAN, DALAM RANGKA 

MENUNJANG PELAYANAN PUBLIK, PEMERINTAH KOTA LUBUK LINGGAU TERUS 

MENCIPTAKAN INOVASI BERBASIS TEKNOLOGI INFORMASI. SALAH SATU 

INOVASI  YANG STRATEGIS ADALAH PEMBANGUNAN COMMAND CENTER YANG 

MERUPAKAN KERJASAMA DENGAN POLRES LUBUK LINGGAU DALAM 

MENDUKUNG TUGAS KEPOLISIAN GUNA MENJAGA KEAMANAN DAN 

KETERTIBAN MASYARAKAT. SELAIN ITU JUGA TERDAPAT APLIKASI SILAMPARI 

SMART CITY YANG MERUPAKAN APLIKASI BERBASIS ANDROID YANG BERISI 

DATA DAN PELAYANAN PUBLIK DARI SELURUH ORGANISASI PERANGKAT 

DAERAH DI KOTA LUBUK LINGGAU.  

DENGAN MEMPERHATIKAN SITUASI DAN KONDISI TERKINI INILAH, 

PADA PERINGATAN HARI ULANG TAHUN KE-22 KOTA LUBUK LINGGAU, KAMI 

MENGANGKAT TEMA, “DENGAN SEMANGAT HUT KE-22 KOTA LUBUK LINGGAU, 

KITA SATUKAN TEKAD UNTUK TERUS MELANGKAH MENUJU LUBUK LINGGAU 

YANG BERDAYA SAING”.  

 

GAGAH BERANI SIFAT PAHLAWAN 

JIWA DAN RAGA MENJADI TARUHAN 

KOLABORASI DAN SINERGI KITA LAKUKAN 

LUBUK LINGGAU BERDAYA SAING KITA WUJUDKAN 

 

BAPAK PJ GUBERNUR, PESERTA RAPAT PARIPURNA ISTIMEWA, HADIRIN 

DAN UNDANGAN YANG SAYA HORMATI 

PADA KESEMPATAN INI, PEMERINTAH KOTA LUBUK LINGGAU 

MEMBERIKAN APRESIASI SETINGGI TINGGINYA KEPADA WALI KOTA DAN 

WAKIL WALI KOTA PERIODE 2018-2023 BAPAK H. SN PRANA PUTRA SOHE DAN 

BAPAK H. SULAIMAN KOHAR,  ATAS KEBERHASILAN PEMBANGUNAN DAN 

PRESTASI LEVEL NASIONAL YANG TELAH DIRAIH, DIANTARANYA : 
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- OPINI WTP (WAJAR TANPA PENGECUALIAN) ATAS LAPORAN KEUANGAN 

SEHINGGA MENJADI 12 (DUA BELAS) TAHUN BERTURUT-TURUT. (BPK); 

- PREDIKAT KOTA SANGAT INOVATIF TAHUN 2020. (IGA AWARDS); 

- PREDIKAT KOTA PEDULI HAK ASASI MANUSIA PADA TAHUN 2021. 

(KEMENKUMHAM); 

- PREDIKAT SANGAT BAIK ATAS KUALITAS PENYELENGGARAAN PELAYANAN 

PUBLIK TAHUN 2022. (KEMENPANRB); 

- PREDIKAT ZONA HIJAU KUALITAS TINGGI ATAS KEPATUHAN STANDAR 

PELAYANAN PUBLIK TAHUN 2022. (OMBUDSMAN); 

- PRESTASI PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAERAH DENGAN STATUS 

KINERJA SEDANG PADA TAHUN 2022. (KEMENDAGRI); 

- PREDIKAT AKUNTABILITAS KINERJA DENGAN NILAI BB DARI TAHUN 2018 

SAMPAI DENGAN 2022. (KEMENPANRB); 

- PREDIKAT KOTA LAYAK ANAK KATEGORI MADYA TAHUN 2022. (KEMEN-

PPPA); 

- IMPLEMENTASI PENERAPAN MANAJEMEN KINERJA PERINGKAT 5 

KATEGORI PEMERINTAH KOTA TIPE SEDANG PADA TAHUN 2023. (BKN); 

- PENERAPAN SISTEM MERIT DALAM MANAJEMEN ASN DENGAN KATEGORI 

BAIK TAHUN 2022. (KASN); 

- PENINGKATAN AKREDITASI PROGRAM PELATIHAN DASAR CPNS DARI B 

MENJADI A TAHUN 2022. (LAN RI); 

- PRESTASI INDONESIA GOVERNMENT PROCUREMENT AWARD KATEGORI 

PENGADAAN BARANG/JASA PALING TRANSPARAN TAHUN 2020. (LKPP); 

- PRESTASI PENGELOLA PERENCANAAN KEBUTUHAN TENAGA KESEHATAN 

TERBAIK TINGKAT NASIONAL TAHUN 2022. (KEMENKES); 

- SISTEM PENGENDALIAN INTERN PEMERINTAH (SPIP) LEVEL 3 TAHUN 2018 

SAMPAI DENGAN 2022. (BPKP). 

      DAN MASIH BANYAK LAGI PRESTASI-PRESTASI LAINNYA. 
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SELAIN ITU, ATAS INISIASI BAPAK H. SN PRANA PUTRA SOHE DAN BAPAK H. 

SULAIMAN KOHAR SELAKU WALI KOTA DAN WAKIL WALI KOTA PERIODE 

2018-2023, TELAH DISERAHKAN SECARA SIMBOLIS PAKAIAN SERAGAM UNTUK 

LEMBAGA PENASEHAT ADAT KOTA DAN PEMANGKU ADAT KELURAHAN 

SEBANYAK 369 ORANG, SERTA SERAGAM KETUA RT SE-KOTA LUBUK LINGGAU 

SEBANYAK 528 ORANG. KEMUDIAN PADA APBD TAHUN 2024 TELAH DI 

ANGGARKAN KENAIKAN INSENTIF RT SE-KOTA LUBUK LINGGAU. 

 

PEKIK MERDEKA TERUS MENGGEMA 

SEMANGAT JUANG MEMBAKAR JIWA 

KITA HARUS TERUS BERSAMA  

UNTUK MELANJUTKAN KARYA NYATA 

 

LIHAT SAWAH ADA BANGAU 

CAPEK BERDIRI DUDUK DI POSKO 

PEMBAGUNAN KOTA LUBUK LINGGAU 

KITA LANJUTKAN DARI NAN-SUKO KE TRISKO 

 

BAPAK PJ GUBERNUR, PESERTA RAPAT PARIPURNA ISTIMEWA, HADIRIN 

DAN UNDANGAN YANG SAYA HORMATI 

TERHITUNG SEJAK TANGGAL 18 SEPTEMBER 2023 SAMPAI DENGAN 

HARI INI TANGGAL 17 OKTOBER 2023, DALAM KURUN WAKTU 1 BULAN 

KEPEMIMPINAN SAYA SEBAGAI PENJABAT WALI KOTA, BANYAK HAL YANG 

TELAH DILAKUKAN OLEH PEMERINTAH KOTA LUBUK LINGGAU BAIK ITU PADA 

ASPEK PEMERINTAHAN, ASPEK PEMBANGUNAN, MAUPUN ASPEK 

KEMASYARAKATAN. LANGKAH-LANGKAH KONGKRIT DALAM MENYIKAPI ISU-

ISU STRATEGIS NASIONAL TERUS DILAKUKAN, ANTARA LAIN DALAM UPAYA 

PENANGANAN STUNTING. DIMANA SAAT INI PREVALENSI STUNTING KOTA 

LUBUK LINGGAU TELAH TURUN DARI 22,8% PADA TAHUN 2021 MENJADI 

11,7% DI TAHUN 2022. PEMERINTAH TERUS AKTIF MELAKUKAN PENDATAAN 

HINGGA LINGKUP KELURAHAN. KEMUDIAN JUGA AKTIF MELAKUKAN 

PEMBERIAN MAKANAN TAMBAHAN MAUPUN PEMBERIAN SUSU OLEH PARA 
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BAPAK ASUH ANAK STUNTING YANG MELIBATKAN PIHAK FORKOPIMDA, 

SEBAGAI BENTUK KESINERGIAN PEMBANGUNAN. SELAIN ITU KAMI LAPORKAN 

KEPADA BAPAK PJ GUBERNUR, DI BIDANG PERUMAHAN DAN PERMUKIMAN, 

DALAM 1 BULAN TERAKHIR TELAH DISELESAIKAN BEDAH RUMAH YANG DI 

KHUSUSKAN UNTUK KELUARGA STUNTING, KELUARGA BERESIKO STUNTING 

DAN PENANGGULANGAN KEMISKINAN EKSTREM, TERDIRI DARI 10 UNIT 

MELALUI DANA APBD, 9 UNIT MELALUI  PARTISIPASI BANK SUMSELBABEL, 

DAN 5 UNIT MELALUI PARTISIPASI BAZNAS. 

SELANJUTNYA DALAM RANGKA MENEKAN LAJU INFLASI, PEMERINTAH 

KOTA LUBUK LINGGAU MELALUI TIM PENGENDALI INFLASI DAERAH (TPID) 

TERUS MENGAMBIL LANGKAH-LANGKAH KONGKRIT DALAM MENYIKAPI HAL 

TERSEBUT ANTARA LAIN : 

1) RAPAT KOORDINASI TERKAIT LANGKAH – LANGKAH MITIGASI ANCAMAN 

EL NINO TERHADAP INFLASI 

2) PELAKSANAAN KEGIATAN LAUNCHING PENYALURAN BANTUAN PANGAN 

BERSUMBER DARI CADANGAN BERAS PEMERINTAH ( CBP ) 

3) PELAKSANAAN GERAKAN PANGAN MURAH (GPM) 

4) PELAKSANAAN KEGIATAN OPERASI PASAR MURAH (OPM ) DALAM RANGKA 

MITIGASI EL NINO. 

 

SELAIN ITU KAMI JUGA MELANJUTKAN PROGRAM PEMBANGUNAN YANG 

TELAH TERMUAT DALAM RENCANA KERJA PEMERINTAH DAERAH DAN 

ANGGARAN PENDAPATAN DAN BELANJA DAERAH KOTA LUBUK LINGGAU 

TAHUN 2023. 

DALAM PELAKSANAAN PEMBANGUNAN SELAMA SATU BULAN INI, KAMI 

MELANJUTKAN KESINERGIAN DAN KERJASAMA YANG BAIK DENGAN 

FORKOPIMDA. SALAH SATU KEGIATAN YANG TELAH DILAKUKAN YAITU 

PEMBUKAAN JALAN TMMD KE-118 TAHUN 2023 DI KELURAHAN BELALAU 2. 

TENTUNYA KAMI BERHARAP KESINERGIAN INI AKAN TERUS BERLANJUT DEMI 

PEMBANGUNAN KOTA LUBUK LINGGAU TERCINTA INI. 
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BAPAK PJ GUBERNUR, PESERTA RAPAT PARIPURNA ISTIMEWA, HADIRIN 

DAN UNDANGAN YANG SAYA HORMATI 

DALAM KURUN WAKTU 1 BULAN KEPEMIMPINAN KAMI SEBAGAI 

PENJABAT WALI KOTA LUBUK LINGGAU, ADA BEBERAPA PENGHARGAAN YANG 

TELAH DIRAIH OLEH KOTA LUBUK LINGGAU DIANTARANYA : 

1. PENGHARGAAN ALOKASI INSENTIF FISKAL KINERJA TAHUN BERJALAN 

TAHUN ANGGARAN 2023 KATEGORI PERCEPATAN BELANJA DAERAH DAN 

PENGGUNAAN PRODUK DALAM NEGERI DARI KEMENTERIAN KEUANGAN. 

2. PENCAPAIAN TINGKAT KEMATANGAN UKPBJ LEVEL PROAKTIF DARI 

LEMBAGA KEBIJAKAN PENGADAAN BARANG/JASA PEMERINTAH. 

 

SYUKUR ALHAMDULILLAH, DENGAN DUKUNGAN DARI BERBAGAI PIHAK, 

TERMASUK PEMERINTAH PROVINSI SUMATERA SELATAN, KAMI MASIH TERUS 

DAPAT MELAKSANAKAN PEMBANGUNAN DI BERBAGAI BIDANG GUNA 

MEMBERIKAN PELAYANAN SEBAIK-BAIKNYA KEPADA MASYARAKAT. UNTUK 

ITU, SAYA ATAS NAMA PEMERINTAH KOTA LUBUK LINGGAU MENGUCAPKAN 

TERIMA KASIH KEPADA BAPAK GUBERNUR ATAS SEGALA PERHATIAN, 

DUKUNGAN DAN BANTUAN YANG TELAH DIBERIKAN OLEH PEMERINTAH 

PROVINSI SUMATERA SELATAN DALAM UPAYA PEMBANGUNAN DI KOTA 

LUBUK LINGGAU INI.  

BERKAITAN DENGAN KEUANGAN DAERAH, SELAMA LIMA TAHUN 

TERAKHIR, ANGGARAN PENDAPATAN DAN BELANJA DAERAH  RELATIF 

MENGALAMI PENINGKATAN, PADA TAHUN 2018 ANGGARAN PENDAPATAN 

DAN BELANJA DAERAH SEBESAR Rp.923.898.833.425,26 (SEMBILAN RATUS 

DUA PULUH TIGA MILYAR DELAPAN RATUS SEMBILAN PULUH DELAPAN JUTA 

DELAPAN RATUS TIGA PULUH TIGA RIBU EMPAT RATUS DUA PULUH LIMA 

RUPIAH KOMA DUA PULUH ENAM SEN), DAN PADA TAHUN 2023 MENGALAMI 

PENINGKATAN MENJADI SEBESAR Rp. 992.241.651.420,00 (SEMBILAN RATUS 

SEMBILAN PULUH DUA MILYAR DUA RATUS EMPAT PULUH SATU JUTA ENAM 

RATUS LIMA PULUH SATU RIBU EMPAT RATUS DUA PULUH RUPIAH).  
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BAPAK PJ GUBERNUR, DAPAT KAMI LAPORKAN BAHWA DATA BESARAN 

ALOKASI BANTUAN KEUANGAN PEMERINTAH PROVINSI SELAMA 4 TAHUN 

TERAKHIR BERFLUKTUATIF, PADA TAHUN 2020 SEBESAR 39,7 MILYAR 

RUPIAH, TAHUN 2021 SEBESAR 41,5 MILYAR RUPIAH, TAHUN 2022 SEBESAR 

77,585 MILYAR RUPIAH DAN TAHUN 2023 SEBESAR 66,8 MILYAR RUPIAH, 

MAKA BESAR HARAPAN KAMI KEPADA BAPAK PJ GUBERNUR, PADA MASA 

YANG AKAN DATANG, ANGKA-ANGKA TERSEBUT BISA LEBIH MENINGKAT LAGI 

DALAM RANGKA MEMAKSIMALKAN PEMBANGUNAN KOTA LUBUK LINGGAU 

DENGAN KONDISI TERBATASNYA ANGGARAN DAN PENDAPATAN YANG KAMI 

MILIKI. 

 

BAPAK PJ GUBERNUR, PESERTA RAPAT PARIPURNA ISTIMEWA, HADIRIN 

DAN UNDANGAN YANG SAYA HORMATI 

MEMASUKI TAHUN BERAKHIRNYA DOKUMEN RENCANA PEMBANGUNAN 

JANGKA PANJANG DAERAH (RPJPD) KOTA LUBUK LINGGAU TAHUN 2005-2025, 

KITA AKAN MENYUSUN KEMBALI DOKUMEN RPJPD KOTA LUBUK LINGGAU 

YANG NANTINYA AKAN MENJADI PEDOMAN DALAM PERUMUSAN VISI, MISI 

DAN PROGRAM CALON KEPALA DAERAH YANG AKAN MENGIKUTI PILKADA 

SERENTAK PADA TAHUN 2024 SERTA PENYUSUNAN RENCANA PEMBANGUNAN 

JANGKA MENENGAH DAERAH (RPJMD) 2025-2030 AGAR TERJADI 

KESINAMBUNGAN ATAU KONSISTENSI PERENCANAAN PEMBANGUNAN.  

UNTUK ITU PADA KESEMPATAN INI PEMERINTAH KOTA LUBUK 

LINGGAU MEMBUKA RUANG SELUAS-LUASNYA UNTUK PENYAMPAIAN 

ASPIRASI DALAM MENENTUKAN BAGAIMANA WAJAH KOTA LUBUK LINGGAU 

TAHUN 2045, DENGAN MELIHAT FENOMENA-FENONENA GLOBAL DAN 

REGIONAL SERTA PELUANG, KEKUATAN DAN POTENSI KOTA LUBUK LINGGAU 

BAIK SECARA GEOGRAFIS MAUPUN POTENSI KEWILAYAHAN YANG KIRANYA 

TIDAK BERLEBIHAN DALAM 20 TAHUN KEDEPAN.  
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HARI INI MERUPAKAN “KICK OFF’’ PENYUSUNAN RPJPD KOTA LUBUK 

LINGGAU, YANG DITANDAI DENGAN DI BUKANYA AKSES PENYALURAN 

ASPIRASI MASYARAKAT MELALUI PENGISIAN KUISIONER “PERSEPSI ATAS VISI 

DAN MISI LUBUK LINGGAU” YANG DAPAT DI AKSES MELALUI SCAN BARCODE 

YANG TERTERA PADA LAYAR ATAU MELALUI WEBSITE RESMI PEMERINTAH 

KOTA LUBUK LINGGAU. 

SEBELUM MENUTUP SAMBUTAN INI, MOHON PERKENAN KEPADA 

PENJABAT GUBERNUR SUMATERA SELATAN BAPAK Dr. Drs. AGUS FATHONI, 

M.Si PADA SAATNYA NANTI UNTUK MEMBERIKAN SAMBUTAN DAN ARAHAN 

KEPADA KITA SEMUA, ATAS PERKENAN BAPAK KAMI UCAPKAN TERIMA KASIH. 

DEMIKIAN YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN,  SEMOGA ALLAH SWT 

SENANTIASA MERIDHOI UPAYA KITA DALAM MENGABDI KEPADA 

BANGSA  DAN  NEGARA KITA. AMIN.   

 

TIDUR NYENYAK TIDAK MENGIGAU 

 BANGUN PAGI LANGSUNG BERJEMUR 

SERINGLAH PAK GUBERNUR DATANG KE LUBUK LINGGAU 

DENGAN MEMBAWA DANA BANTUAN GUBERNUR 

 

SUNGAI KELINGI AIRNYA BERSIH 

TEMPAT ORANG MEMANCING IKAN 

CUKUP SEKIAN TERIMAKASIH  

BILA ADA SALAH MOHON DIMAAFKAN 

 

DIRGAHAYU KOTA LUBUK LINGGAU KE-22 

WASSALAMU’ALAIKUM WR.WB. 

                                                                                    
                                                                                PJ WALI KOTA LUBUK LINGGAU 
 
 
 
 
                                                                                         H. TRISKO DEFRIYANSA 


